
 

 

Conseil de l’école Claudette-et-Denis-Tardif 

Procès-verbal de la réunion du 16 janvier 2018 à 19 h 

10, Hawkins Crescent, Sherwood Park 

 

Présences : Marie-Pierre Castonguay, Lyne Duchesne, Lisa De Sousa, Karine Gervais-Thorson, Michel 
Lapointe, Marie-Claude Matte, Tanya Saumure 

Absences motivées : Julie Harvey, Annie Chouinard 

 
Invités : Malorie Aubé et Édith Lebeau, conseillères scolaires et David Caron, représentant de la FPFA 
 
1. Ouverture de l’assemblée 

Tanya souhaite la bienvenue 
 

2. Adoption de l’ordre du jour 
Lisa propose, Karine appuie 
 

3. Adoption du procès verbal du 5 décembre 2017 
Marie-Pierre propose, Marie-Claude appuie 
 

4. Rapport du directeur 
4.1. Activités 

a. 4e année — Patin avec les prématernelles (3 fois en janvier) 
b. 2e année — Lecture avec les prématernelles à toutes les semaines 
c. 19 janvier — Journée des cheveux fous 
d. 29 janvier au 2 février — Artiste en résidence 
e. 16 février — Carnaval d’hiver 

 
4.2. Concert de Noël 

a. Beau succès! 
b. Merci à tous les parents pour votre implication. Décors, costumes, installation du 

gym, préparation de l’encan, café, etc. 
 

4.3. Surfer en français 
a. Vendredi 25 mai à 19 h 30 
b. Nous aurons besoin de parents bénévoles pour être à la porte d’entrée le soir de 

l’activité. 
c. Nous sommes en partenariat avec l’école Joseph-Moreau pour cet évènement. 

Joseph-Moreau va nous remettre 100 % des profits pour cette soirée. 
 

4.4. Fonds de dotation 
a. La Fondation franco-albertaine a communiqué avec moi pour nous aviser que nous 

avions 8 100 $ dans notre fonds. 

  



 

 

4.5.  Soirée d’information 7 février 2018 
a. 3 babillards au County 
b. Babillard électronique Chambre des commerces 
c. Babillard Josephburg 
d. Babillard électronique Fort Saskatchewan 
e. Babillard Tofield à déterminer 
f. Affiches dans les commerces 
g. Promotion dans les journaux : Sherwood Park News, Fort Saskatchewan Record et 

Le Franco 
h. Promotion Facebook 
i. Invitation aux enfants de la prématernelle 
j. Message aux parents 

 
4.6.  Carnaval d’hiver - vendredi 16 février 

a. Tire sur la neige - Est-ce que la société des parents accepterait de payer le sirop 
d’érable pour cette activité? 
 

4.7. Atelier Cyberworld 
a. Strathcona County invite tous nos parents à participer à cet atelier le lundi 22 

janvier à 18 h 30. Une invitation a été envoyée à tous les parents par courriel. 
 

5. Rapport de la présidente 
5.1. Effets scolaires à discuter pour retourner à la formule des deux premières années 
5.2. Rencontre avec Annie McKitrick le 3 janvier pour projet d’école construite avec garderie 0 à 

5 ans et centre communautaire francophone à Sherwood Park. Il pourrait y avoir une 
bibliothèque francophone et on pourrait offrir des cours en français, des services 
francophones, un centre d’expertise en petite enfance, etc. (semblable à l’Institut Guy-
Lacombe de la famille à Edmonton). L’espace garderie inclurait la prématernelle et ce serait 
un espace permanent. 

5.3. Inviter la bibliothèque municipale de Strathcona County si on fait une foire du livre 
Scholastic 

5.4. Dans la prochaine lettre au ministre, parler de l’infrastructure et de la petite enfance 
5.5. Si on rencontre un ministre ou autre personnalité politique, le CSCN nous appuiera et peut 

les rencontrer par la suite 
5.6. Annie McKitrick aimerait venir à une de nos réunions 
5.7. Tanya demande qu’on soit la priorité numéro 1 sur le plan capital 
5.8. multiplier les services Centre d’appui parental 

 
6. Varia 

Rien à proposer 
 

7. Fermeture de l’assemblée 
Lisa propose, Karine appuie 


